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Кратак опис структуре студијског програма: 
 Обим студијског програма је 180 ЕСПБ бодова (по 30 ЕСПБ бодова у сваком од 6 семестра). 
 Трајање реализације студијског програма је 3 године (6 семестра са по 15 наставних недеља). 
 Активна настава од 20 до 25 часова недељно (предавања и вежбе). 
 На крају сваке године студија, под руководством наставника и сарадника факултета, у току маја 

месеца, предвиђена је теренска настава са практичним радом студената. 
 Услов за упис:  
- У прву годину основних академских може да се упише лице које има средње образовање у 

четворогодишњем трајању стечено у гимназији, одговарајућој средњој стручној или уметничкој 
школи. Кандидат за упис на студијски програм може освојити укупно највише 100 бодова и то по 
основу општег успеха у средњој школи и по основу резултата постигнутог на пријемном испиту. 

- Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена у сваком разреду 
средње школе помножен са 2. По овом основу кандидат може стећи најмање 16, а највише 40 бодова. 
Општи успех у средњој школи рачуна се заокруживањем на две децимале. 

- На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова. Кандидат је положио пријемни испит 
(и тиме стекао право на рангирање ради уписа) уколико на пријемном испиту освоји најмање 14 
бодова 

 Студијски програм Географија, основне академске студије се завршава након свих положених 
испита са укупно 180 ЕСПБ бодова. 

 Студент који заврши студијски програм Географија, основне академске студије, и стекне 180 ЕСПБ 
бодова, стиче академски назив ГЕОГРАФ. 

 Исходи студијског програма су: 
- оспособљавање студената за рад у образовно-наставном процесу наставе географије у основним 

школама; 
- стицање потребних знања и вештина за наставак школовања на дипломским академским студијама 

географије, туризма и других географских дисциплина на сродним факултетима у земљи и 
нностранству. 
 
 
 
 

Индикатори квалитета студијског програма:  
o 53,34% студената сматра да су исходи/циљеви студијског програма јасно дефинисани и 

представљени студентима. 
o Већина студената, односно 60% сматра да се програмом стичу знања која су адекватна у области. 
o 40%  студената сматра да програм развија у потпуности способност самосталног решавања проблема 

у области. 
o 60% студената сматра да се програмом се стичу способности организовања професионалног рада. 
o Око 54% студената сматра да се програм развија опште вештине потребне за професионалан рад у 

струци. 
o Око 67% студената сматра да се програмом се стичу знања потребна за наставак студирања. 
o Садржаји предмета омогућују стицање дефинисаних исхода учења овог студијског програма знања, 

компетенција и вештина. 
o 60% студената сматра да је стечено теоријско и практично знање довољно за рад у струци. 
o 60% студената сматра да су  облици  извођења наставе (предавања, вежбе, пракса, семинари, 

пројекти...)  одговарају садржајима предмета на студијском програму. 
o Наставно особље води рачуна о обавезама студената на другим предметима приликом одређивања 

термина за проверу знања (колоквијуми, семинари, испити). 



o 60% студената сматра да поново уписује студије уписао/ла бих исти студијски програм. 
o Студентско оптерећење (ангажовање)  на предметима овог студијског програма је у складу са 

додељеним ЕСПБ бодовима појединим предметима. 
o Студенти који су одустали од даљег студирања у односу на број уписаних у школској 2011/2012 

години је 0,35%. 
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